

省安全生产工作第六督查组到我县督查工作

本报讯 6月13日,省安全生产工作第六督查组组长、省水利厅副厅长李力一行,就安全生产工作进行督查。强调要高度重视、明确职责、严格监管、严肃追责,确保生产安全。县委副书记、县长薛玉马向督查组汇报了全县安全生产工作。今年以来,绛县县委县政府高度重视安全生产

工作,始终坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针,按照全覆盖、零容忍、严执法、重实效的总体要求,着力落实工作责任制,着力开展安全大检查,着力推进重点行业领域专项整治,着力强化安全监管执法,着力深化安全生产领域改革,着力夯实安全生产基础,把安全生产工作融入

了“两乡五区”发展大局,贯穿于全县生产各个环节,坚决遏制了重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全,为建设美丽幸福绛县创造了良好稳定的安全生产环境。

我县开展2017年节能宣传周暨全国低碳日活动

本报讯 为加强生态文明宣传教育,增强全民节能低碳意识,倡导节能低碳的生产、生活方式和消费模式。6月13日,我县在电影院广场举行了2017年节能宣传周暨全国低碳日活动启动仪式,县委常委、宣传部长解伟龙参加。

今年全国节能宣传周主题是“节能有我,绿色共享”。6月13日也是第五个全国低碳日,主题是“工业低碳发展”。

电影院广场前,以“节能有我,绿色共享”为主题的112幅书画、摄影作品,把节能宣传和低碳生活的理念融入其中,既弘扬了节能文化,又使群众在参观的同时了解节能低碳知识,提高节能降耗意识,积极参与节能减排。

解伟龙要求,在今后的节能工作中,全县机关和事业单位要带头节能做表率,争做勤俭节约、节能降耗的示范者和推动者,同时要积极开展节能宣传,宣传可持续发展的生活方式和消费方式,让节约能源的重要性和紧迫性家喻户晓,在全县上下树立节约光荣、浪费可耻的意识,形成全社会节约能源从我做起、从小做起的观念;合理降低能源消耗,建设绿色环保、健康低碳的美丽幸福绛县。

政府办主任王辩明宣读了2017年节能主题书画摄影展获奖名单并主持颁奖。

以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题的安全生产月启动

本报讯 为进一步落实安全生产主体责任,努力在全县弘扬安全发展理念,营造“关注安全、关爱生命”的良好氛围,6月16日,县安全生产委员会和县安全生产监督管理局组织开展了以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题的安全生产月启动

方式,向过往群众宣传讲解安全生产政策法规、安全科普常识以及应急逃生知识等,引导广大群众树立安全意识,提升安全文明素养,为打造稳定祥和、安全有序的生产环境奠定了基础。

政府办主任王辩明希望,各乡镇、各部门、各企业要以此次活动为契机,结合全省开展的安全生产大排查大整治活动和省督查组对我们的督查工作,紧密联系

自身职能、工作实际,扎实开展好迎接督查“回头看”的各项任务,确保大排查大整治各项工作顺利完成;要不断深化安全生产监管执法和隐患排查治理行动,进一步夯实安全生产基层基础,要加强对重点行业的监管,全力遏制各类安全生产事故的发生,确保人民群众生命财产安全和全县安全生产形式持续稳定良好。

崔璐

我县举行“文化和自然遗产日”宣传活动

本报讯 6月10日是全国首个“文化和自然遗产日”。今年遗产日非遗宣传展示活动的主题为“非遗保护——传承发展的生动实践”,口号为“保护非遗——在生活中弘扬,在实践中振兴”“保护传承非遗,展现生活智慧”“活力社区,活态非遗”“振兴中国传统工艺”。当天,县文化局局长都俊杰、局工会主席吉永红等在电影院广场为过往群众发放宣传资料,普及非遗知识。

国家设立“文化遗产日”是我国文化遗产保护领域的一项重要举措。自2006年起,国务院将每年6月的第二个星期六设立为“文化遗产日”。文化部每年都在“文化遗产日”前后开展活动,通过各种方式宣传非遗保护,为非遗保护工作营造了良好的氛围。2016年国务院将“文化遗产日”调整设立为“文化和自然遗产日”,凸显了国家对文化和自然遗产工作的高度重视。

近年来,在县委、县政府的正确领导和关心支持下,宣传文化部门认真贯彻国家和省市非物质文化遗产保护条例,按照“保护为主,抢救第一,合理利用,传承发展”的基本方针,对全县10个乡镇205个行政村全面普查和田野调查,努力



保护非物质文化遗产的真实性、整体性、动态性,在挖掘中求发展,在利用中重保护。共收集各类信息142项,500余条,县政府于2008年和2011年二次分别予以公布,并逐级上报审批,现已列入国家级非物质文化遗产1项,省级6项,市级10

项,其中“尧的传说”列入国家级保护项目,“绛县飞龙”走出国门,赴日本进行表演,并参加了举世瞩目的第十一届亚运会和香港回归大型开幕式表演,绛县布扎虎、山核桃工艺品在世博会、农博会展出并获“大奖”。

市关工委主任董占锁一行到我县检查工作

本报讯 6月15日,市关心下一代工作委员会主任董占锁一行到我县检查指导工作。县关工委主任赵森、关工委副主任崔志安、县委办主任荆晨亮一同前往。

在南樊中学,董占锁一行先后参观了学生宿舍、餐厅等地,观看了学生的朗读和自编的快板表演,详细了解学校的教育教学成果和留守儿童的心理发展情况,并听取了学校负责人的工作汇报。

近年来,南樊中学通过引导家长及时沟通、成立“周末之家”,关注留守儿童心理发展、开展争做“学霸”“学星”活动、开设《弟子规》校本课程,开展励志家教训等一系列体验式的活动,不断增强学生勇气自信,提高学生自身素质。

市关心下一代工作委员会对南樊中学各项工作表示充分肯定,指出学校的发展离不开县委县政府的支持,学校办得好关键在校长,工作落实的好关键在教师,希望南樊中学在今后继续组织开展形式多样、内容丰富的活动,通过寓教于乐的教育方式,抓好学生思想教育,引导青少年从小树立尊老爱幼、遵纪守法的意识,继承和发扬中华民族优良传统。

董占锁一行还参观了吉峪村图书馆和文化长廊。

蛟龙

绛县第七届翡翠文化节“银泽杯”广场舞大赛开赛

6月14日,绛县第七届翡翠文化节“银泽杯”广场舞大赛开赛。来自全县十八个广场舞团队为我们带来一场精彩的文化盛宴。通过此项活动的开展,进一步助涨了群众参与健身、乐于健身的热情,更好地给市民提供了一个展示风采、张扬个性、大显身手的舞台。

